

18个劳务品牌带动就业14.6万余人

市人社局以特色劳务品牌打造就业新名片

本报讯(记者 赵晓华)记者从市人社局获悉,截至目前,全市已创建劳务品牌18个,涉及中高端技能型、高品质服务型、文化旅游型、民生保障型四个类型,从业规模达14.6万余人,年均劳务输出3.7万余人,人均年收入可达4.4万元。

为全面提升全市劳务品牌发展水平,促进更加充分更高质量就业,助力乡村振兴和经济社会发展,市人社局高度重视劳务品牌创建工作,坚持把劳务品牌创建作为带动技能就业、推动产业发展、助力乡村振兴的有力支撑。今

年以来,市人社局围绕全市五大主导产业、九个省级重点县域特色产业集群,努力打造具有地域特色、行业特征、技能特点、带动就业能力强的劳务品牌,逐步建立品牌发现培育、发展提升、壮大升级的促进机制和支持体系。

今年,石家庄市“河北福嫂”“高邑建陶工”两个劳务品牌成功入选人社部组织的“全国劳务品牌形象代言人展播活动”。其中,“河北福嫂”作为河北省唯一入选全国20强的劳务品牌,被评为“全国最具特色劳务品牌形象代言人”。“河北福嫂”“井陉卡友”两个劳务品牌还成功入选2022年

河北省省级劳务品牌,并获得一次性资金补助30万元,主要用于劳务品牌的发展壮大、宣传推广等方面支出。

下一步,市人社局将充分发挥“河北福嫂”等劳务品牌的示范带动作用,按照“一县一品”的原则,持续推进劳务品牌创建行动,进一步吸纳和带动农村劳动力实现充分就业和高质量转移就业,努力打造更多在全国乃至全国叫得响的劳务品牌,让好的劳务品牌走出河北,进一步为全市经济发展、农村劳动力就业以及服务京津冀劳务输出贡献力量。

今明两天 天气转晴气温回升

本报讯(记者 崔虹)昨天早晨的一场降雨,让当天相当凉爽,秋天的感觉非常明显。难道这就是“一夜入秋”?专家对此给予的答复是:不可能的。因为,随着降雨的离开,气温会迅速回升到30℃附近。而且,根据多年气象资料显示,省会正式进入秋天的时间是9月中下旬。所以,要想体验真正的秋高气爽,大家还需要耐心等待。

本周刚过三天,却有两天早晨迎来了降雨,只是昨天雨姑娘的势头弱了很多。到了中午,太阳慢慢露出笑脸,但威力明显不大,再加上雨水的打压,使得省会当天白天气温没能超过24℃,最高仅停留在了23.7℃,人们感觉十分舒适。不过,早晨气温只有17.1℃,许多此时出行的市民不约而同地加了件薄外套。“我8点出门的,骑电动车,穿着长袖还挺冷的。”市民刘女士说。

昨天的凉爽让人们感觉仿佛进入了秋天,难道真的会“一夜入秋”吗?对此,气象专家解释说,处暑过后,虽然省会天气总体来说越来越凉快,但仅仅一天的凉爽并不能说明已经进入秋天。因为,按照气候学上入秋标准,如果连续5天日平均气温低于22℃,那么首日便是入秋日。而根据多年统计资料显示,省会要等到9月中下旬才能正式迈入秋天的门槛。

那么,省会未来两天将迎来怎样的天气呢?根据市气象台监测,今明两天,随着天气转晴,气温开始回升,预计最高在30℃附近。需要提醒大家的是,这两天早晨的气温只有20℃上下,所以,早出晚归的朋友要记得多加件外套。专家同时提醒市民,如今正值夏秋交替时节,气温起伏不定,而且昼夜温差较大,所以大家要合理着装,预防感冒等疾病。

高等教育自学考试 9月1日开始申请免考

本报讯(石家庄日报记者 赵艺)记者从省教育考试院获悉,我省下半年考生申请免考工作即将开始,9月1日起考生可申请免考。

据悉,已注册考生直接登录河北省教育考试院高等教育自学考试网上信息系统点击“申请免考入口”申请。未注册考生登录“自考信息系统”后,须先进入“考生注册入口”完成注册,再申请免考。

网上注册、申请免考时间为9月1日至6日(8时至22时),要求考生本人办理。现场确认、提交材料时间为9月1日至6日(9时至11时30分,14时至17时)和7日(9时至11时30分)。要求考生本人现场认真核对“河北省高等教育自学考试免考信息确认单”上的内容后签字,并按规定提交材料。网上支付时间为9月1日至7日(8时至22时),考生网上支付成功后不予退费、免考信息不予更改,未支付成功的视为放弃本次免考申请。

